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この授業（じゅぎょう）の学⽣⾃⾝（がくせいじしん）に関する質問（しつもん）

【⾄誠館⼤学】 作成⽇時： 2019/09/30 (⽉) 17:02

授業評価（じゅぎょうひょうか）アンケート

質問1 この授業（じゅぎょう）をどれくらい積極的（せっきょくてき）に受講（じゅこう）しま
したか

1:積極的だった 2:まあ積極的だった 3:あまり積極的ではなかった 4:消極的だった

質問2 授業（じゅぎょう）の内容（ないよう）を理解（りかい）できましたか

1:とても理解できた 2:まあまあできた 3:あまりできなかった 4:理解できなかった

質問3 この授業（じゅぎょう）のために、予習復習（よしゅうふくしゅう）などの時間外学習
（じかんがいがくしゅう）をしましたか

1:毎回やった 2:2/3回程度はやった 3:1/3回程度はやった 4:1度もしていない



教員の教え⽅について

質問4 シラバスまたは教員（きょういん）が⽰（しめ）した学習⽬標（がくしゅうもくひょう）
を達成（たっせい）したと思いますか

1:達成できた 2:まあ達成できた 3:あまり達成できなかった 4:達成できなかった

質問5 この授業（じゅぎょう）から興味（きょうみ）や理解（りかい）、知⾒（ちけん）の広が
りを実感（じっかん）できましたか

1:実感できた 2:実感できるときもあった 3:あまり実感できなかった 4:実感できなかった

質問6 授業の進め⽅は、教員が⽰した計画（けいかく）に沿（そ）っていましたか。

授業計画に沿っていた ⼀部授業計画と違うところがあった 授業計画と違う内容だった
授業計画を⾒たことがない

質問7 教員（きょういん）の説明（せつめい）はわかりやすく、理解（りかい）を深（ふか）め
ることに役⽴（やくだ）ちましたか

1:とても役に⽴った 2:役に⽴つときもあった 3:あまり役に⽴たなかった 4:役に⽴たなかった



受講⽣⾃⾝（じゅこうせいじしん）について

質問8 教員（きょういん）には、学⽣（がくせい）の質問（しつもん）や相談（そうだん）に応
（おう）じる姿勢（しせい）がありましたか

あった 何度もあった たまにあった なかった

質問9 常識（じょうしき）を考（かんが）え直（なお）したり、別（べつ）の視点（してん）か
ら捉（とら）え直（なお）すきっかけとなったと思いますか

強く思う まあ思う あまり思わない 全く思わない

質問10 板書（ばんしょ）や機器類（ききるい）の活⽤（かつよう）は適切（てきせつ）だと思い
ましたか

1:適切だと思う 2:まあ適切だと思う 3:あまり適切ではなかった 4:適切ではなかった

質問11 教科書（きょうかしょ）や配布資料（はいふしりょう）は適切だと思いましたか。

適切だと思う まあ適切だと思う あまり適切だと思わなかった 適切だと思わなかった



質問12 総合的（そうごうてき）に判断（はんだん）して、この授業（じゅぎょう）に満⾜（まん
ぞく）しましたか。

1:満⾜できた 2:まあ満⾜できた 3:あまり満⾜できなかった 4:満⾜できなかった
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